



**1 октября отмечается Международный День пожилого человека. Эта дата является очень важной датой в жизни каждого из нас. Ведь у всех есть бабушки и дедушки, которых мы любим. Но ценить и уважать нужно не только своих родных, но и других пожилых людей. Ведь их жизненный путь очень богат и насыщен.**

В рамках месячника «Дня пожилого человека» в группах № **8, 6** и **7** прошли спортивные праздники, совместно с бабушками и дедушками.

Они не сидели на стульях, наблюдая за своими внучатами, а принимали самое активное участие.

Задачами праздника являлись:

- 1.** Воспитание у детей уважения к пожилым людям.
- 2.** Способствование сближению бабушек со своими внуками и внучками.
- 3.** Заинтересованность бабушек жизнью детского сада.



Девочки группы № 6  
подарили своим бабушкам и  
дедушкам спортивный танец

А бабушки и дедушки, в свою  
очередь доказали всем свою  
молодость проделав тоже самое.



Бабушки, участницы нашего праздника, показали быстроту и ловкость своих рук, разделив разные виды круп по отдельным тарелкам.



А дедушки, зная, что не все любят кашу, метко подбрасывали конфетки своим внукам и внучкам.

Сегодня – день пожилого человека, хотя назвать вас пожилым просто невозможно. Вашей энергии и бодрости позавидуют многие, и большинству молодых не угнаться за вами по трудоспособности. Единственное, что выдает ваш большой жизненный опыт – это глаза, ведь в них столько мудрости, столько понимания всего, что происходит вокруг. Желаю вам жить много счастливых лет, делиться своим опытом и уметь пояснять молодым то, что им непонятно, предостерегать от ошибок и учить доброте. Пускай огромное счастье и крепкое здоровье станут вам наградой за то, что вы всегда помогаете людям и не устаете поддерживать их!

